

全民健身,一起动起来

2018年信阳市“全民健身日”活动昨日启动



▲ 体育舞蹈表演
▼ 市民进行身体素质测试
本报记者 杨长喜 摄



信阳消息(记者 杨长喜)昨日是我国第十个“全民健身日”。当日上午,由市体育局、市体育总会举办的2018年信阳市“全民健身日”活动在体彩广场启动。活动现场,健身气功、体育舞蹈等节目表演让人陶醉,幼儿园小朋友们的花式篮球表演同样让人看到了运动的魅力。主席台前,跑步协会、自行车协会、空竹协会等

几十个协会也在述说着体育在我市市民中的影响力。广场上,各种测试身体素质的仪器设备也吸引了广大市民的参观、体验。据悉,8月4日至12日为我市组织开展“全民健身日”活动的时间,其间,我市开展内容丰富的系列活动,如广播体操的培训推广、展演和比赛,组织参加全国时尚创新全民

健身活动如“寻找最美健身达人活动”和“健身达人秀活动”。此外,广大市民可参与线上活动,如参加阿里体育开展的“全民健身狂欢节”赢取各种奖品,也可参与广播体操、工间健身活动,跟随KEEP、支付宝、乐动力APP、优酷体育等平台中所展示的广播体操、工间健身操视频进行运动健身。

手机跌落火车外 8 小时找回

外地乘客手写表扬信寄给信阳车站息县站

信阳消息(记者 韩蕾)8月6日,信阳车站息县站收到了一封来自浙江省宁波市宁海县的表扬信,对息县站副站长古元兵、客运员李中卫以及其他帮助她找回手机的工作人员表示感谢。昨日,记者通过电话联系上了表扬信的作者——25岁的严怡女士。电话中,严女士不停地对记者表示,很感谢息县站的工作人员,冒着高温帮她找回了手机。

7月23日,严女士乘坐13:31由宁波发往西安方向的K466次列车去西安旅游,24日凌晨2时许,列车驶进了息县站。此时,严女士起身去卫生间,不慎将手机跌落至火车外。着急的她赶紧求助K466次列车列车长杜浅,杜浅在安慰过严女士之后,于24日早上联系息县站,向他们寻求帮助。

息县站副站长古元兵接到求助电话后,立即安排客运员李中卫组织人员与他们一起寻找手机。时值高温天气,铁轨上的温度更是“热浪滚滚”,但古元兵他们并没有因为高温退缩,一直沿着铁轨找寻了两个多小时,终于在

24日上午10时40分左右找到了严女士跌落在线路上的手机。

“当我乘坐的K466次列车列车长杜浅告诉我手机找到时,我真的太高兴了,从手机遗落到找回还不到9个小时。”严女士对记者说,此时的她还在火车上,列车还未抵达终点站西安,“手机跌落时列车还在行驶中,大大的增加了寻找手机的难度,所以我已经做好了找不回来的心理准备了。没想到在息县站工作人员的积极寻找下,找了回来,我真的是很激动。”

为了不耽误严女士使用,古元兵当即决定,让手机“乘坐”24日下午途径息县站的K241次列车前去西安站,与它的主人“团聚”。25日凌晨5时许,K241次列车抵达西安站,早就得到消息的严女士在站台上等候。拿到自己失而复得的手机,严女士开心极了。

“手机除了外部的钢化

膜碎了,其他一点损伤都没有,想想真的是很开心。”严女士说,独自一人出门在外,手机的重要性不言而喻,息县站工作人员这种“视旅客为亲人,想旅客之所想,急旅客之所急”的精神以及热心服务的态度让她很是感动,“所以,从西安回家后,我就手写了一封表扬信寄到息县站,用我最大的诚意,表达我最真挚的谢意。”

而收到表扬信后,息县站副站长古元兵,也表示很高兴,这是对他们工作的肯定。“其实,每天这样的事情都在上演,我们只是做了我们应该做的。如今,信阳正在创建全国文明城市,车站作为城市的一部分,我们作为铁路的一份子也要为创建文明城市作贡献。”古元兵说,“近年来,铁路服务质量也在不断提升服务质量,我们也会尽最大的能力服务好旅客,也希望广大乘客对铁路部门多一份理解。”



险! 男孩被困车内“蒸桑拿” 幸! 巡查队员破窗救出来

信阳消息(记者 张方志)昨日下午,商城县一位司机大意将两男孩反锁车内后出去办事,结果在烈日的暴晒下,被困车内的两男孩热得汗流浹背,几近虚脱。危险之际,该县环境整治机动巡查执法组的执法队员发现了被困的孩子,并砸破车窗将他们救出。

8日下午2时30分许,商城县环境整治机动巡查执法组沿城市道路巡查。在巡查到崇福大道老丽红超市门前时,巡查队员夏涛和鲍雨发现路边有一辆机动车占道停放,于是上前查看。“救命,救命呀!”等靠近占道车辆,夏、鲍二人突然听到车内在有人呼救。凑近车窗玻璃向内看,巡查队员发现车内有两位小男孩和一条小狗被困住。

“孩子被困在车内的,赶快救人!”巡查队员夏涛一边大喊,一边使劲拉车子的门把手。但是,车门已上锁,从外面无法打开。“砸窗吧!”来不及多想,鲍雨和其他巡查队员迅速作出决定,用硬物砸破了车窗。至此,被困的两位小男孩化险为夷。由于天气炎热,车子门窗密闭,此时被困的两位小男孩热得浑身通红,连头发都已经被汗水打湿。

不久,车主办完事后返回现场。最后,巡查队员对其进行了批评教育。在此,我们再一次提醒广大市民和司机,切勿将孩子单独留在车内,尤其是炎炎夏日,把孩子留在密闭的车内,无异于是将他们置于危险的境地。



被困在车内的孩子(李代龙供图)



拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2018年8月30日10时(星期四)在信阳市八一路金桂园7号楼第14层多媒体拍卖厅公开拍卖:

羊山新区银钱安置小区14号楼、20号楼生产生活用房共计17套(具体:14号楼4套;20号楼13套),建筑面积约101.07-153.91平方米/套。

有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,接受拍卖条款(详见《竞拍须知》)中的约定。实地查验标的后,缴纳每套40万元的竞买保证金和身份证等有效证件,于2018年8月29日17时前持银行回执单和竞买人相关有效证件,到我公司办理竞买登记手续。竞买不中,保证金全额退还(不计息)。

展示地点:标的物所在地

展示时间:自公告发布日起到拍卖日前

咨询电话:0376-6186326

咨询地址:信阳市八一路金桂园7号楼第14层

监督电话:0376-6380205



中国拍卖行业 A 级企业
信阳市阳光拍卖有限公司